Taller aplicativo RAZ 6° periodo 3

Para cada punto realice un proceso gue expligue su
respuasta, No se acoptan respuasias sin una justificacion
valida. No tiene gue copiar ef enunciado sofo ef proceso
de solucion.

Operaciones con fracciones

1. Lafraccion de area sombreada de |a figura es

A.5/7
B.3/8
C.5/8

D.1/2

2. éQuéfraccion de losanimales son gallinas?

“’Zf_? 2 & e
2 & W’

A 2/3 B.4/12 C.2/5 D.3/8

3. Deungrupode 42 estudiantes asistieron a clase 6/7
de estos. El nimero de estudiantes que faltaron fue
AS

B.6

C.7

0.8

4. De los 36.000 pesos gue tenia ahorrados me gaste
3/9 en una camiseta que compré. El dinero gque me
zobra fue

A, 14400

B. 12000

C. 6800

D. 16000

5. Juan y =u hermana Andrea se compraron una
gaseosa mega. Juan se tomo 275 de |a gaseosa y Andrea
3/8. De lo que se puede deducir que

A Ambos tomaron la misma cantidad

B. Juan tomod menos gasensa

C. Andrea tomo mas gaseosa

0. Juan tomo mds gaseosa

6. Para hacer una torta =& deja la masa en &l horno
durante 7/12 de hora. iCudntos minutos se deja en el
horno?

A_30

B. 35

C. 440

D.45

7. Un deposito cuya capacidad es de 200 litros esta lleno
de agua. 5i sacamos 3/4 de su capacidad écudntos litros
guedan dentro del depasito?

A_S0

B. 100

C.150

D. 200

Informacion para los puntos 8y 9
Con Carlos exs atleta. Hoy madrugo a hacer ejercicioyen

la primera hora recorric ihﬂ , en la segunda
2

40

km venlatercera hora E,}m i

1

8. De las siguientes afirmaciones la unicaverdadera es.
A. Recorrio mas en la primera hora

B. Recorrio mas en la segunda hora

C. Recorrio mas en la en la tercera hora

. En las tres horas recorrid la misma distancia.

9. Ladistancia total recorrida por don Carlos es:

A 107 km
&

B. 317 km
1]

C. 108 km
&

D. 256 km

Informacion para los puntos 10 al 12
e una torta Gonzalo se come |a mitad, Cristian |3 sexta
parte v Paola |a tercera parte.

10. diqué parte de la torta queda?
A1/3

B.1/6

C.1/9

D.0
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11. El orden del que mas comid al que menos comid es.
A. Cristian, Gonzalo v Paola
B. Gonzalo, Cristian v Paola.
C. Gonzalo, Paola v Cristian
0. Cristian, Paola y Gonzalo

12. Ladiferenciaentre las partes de gquien mds comio
y el que menos comid es.

A 1/2

B. 1/6

C. 1/3

D. 2/3

Informacion para los puntos 13 y 14

Dofia Patricia, le da su hijo Angel una gaseosa de litro
para tomar durante su entrenamiento de fatbal en el
colegio Mano amiga. En el intermedio del

entrenamiento se tomd 2,5 de la gaseosa, al finalizar se
tomo 2/6y el resto se la regalo a su compafero Simon.

13. La parte de la gaseosa que se tomd Angel fue
A, 11/30

B. 11/15

C. 3/5

D. 1/2

14. La parte de |a gaseosa que le regald a su amigo fue
A. 19/30

B. 2/5

C. 4/15
D. 1/2

15. En unsupermercado el precio del kilo de yucaesde
51800. Una persona que compre 3 kilos v % de yuca
debe pagar.

A. 54500

B. 55500

C.56300

D. 57500

16. Una gaseosa de 1 litro y cuarto, esto es, 5/4 litros,
se guiere repartir en vasos de 174 de litro. ¢ Cugntos
vasos se pueden llenar?

A, 3 vasos

B. 4 vazos

C. 5 vasos

D. 6 vasos

17. Un parqueaderode motocobra 600 pesos la hora
y 200 por cada cuarto de hora adicional. Un
motociclista que guarda su moto en este parqueadero
por 2 horas vy media, debe pagar.

A_1200

B. 1400

C. 1800

0. 18040

Ecuaciones con fracciones

Informacion para los puntos 18 y 19
Me gaste 2/3 de lo que llevaba en un almuerzo v me
cobraron BOOO.

18. 5i = es el dinero que llevaba, una ecuacion que
representa adecuadamente |a situacion anterior es

)
A x—§=smﬁ B. x—Zx=3000

a] k2

.
C. %I—SDDD‘=I D 000 +x=2x

[FEY ]

19. Eldinero que llevaba en el momento era
A 16000
B. 18000
C. 20000
O 24000

Informacidn para los puntos 20y 21
El perimetro de un trigngulo es de 9/10 cm. 5i dos de
sus lados miden 1/2 cmy 1/5 cm

20. 5i el tercer lado mide =, una ecuaciaon que
representa adecuadamente la situacian planteada es:

11 9 11 9
Ay px=— B. 4 -4x==
2757 2757

1 1 o 1 o 1

C. i, _= o = = .z
AT, R T

21. iCugl ez la medida del tercer lado?
A2

B.58/10

C.1/5

D.7/10
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